

На работу с четвероногим другом | Au bureau avec son ami à quatre pattes

Auteur: Лейла Бабаева, [Ла-Тур-де-Пель](#), 27.05.2016.



Один взгляд через плечо – и на душе потеплело... (24heures.ch)

Производитель кормов для домашних животных, компания Nestlé Purina разрешила сотрудникам приходить на работу с собаками: их присутствие уменьшает стресс и сближает сотрудников. Традиция пришла из США и уже пользуется большим успехом в Европе. До сих пор в Швейцарии приводить собак разрешали владельцы небольших предприятий, Nestlé Purina стала первой крупной фирмой, поддержавшей новый корпоративный стиль.

Nestlé Purina donne feu vert à ses collaborateurs d'amener leurs toutous dans les bureaux. La présence des chiens réduit le stress et rend l'ambiance plus aimable. La tradition née aux États-Unis est déjà populaire en Europe. Nestlé Purina est la pionnière parmi les grandes firmes suisses à rejoindre la nouvelle tendance.

Au bureau avec son ami à quatre pattes

Около пятнадцати сотрудников приводят в офис в Ла-Тур-де-Пель (кантон Во) своих любимцев: от чихуахуа до немецкого дога. «Возможность прийти с собакой на работу не только упрощает мой дневной график, но и укрепляет нашу дружбу», - призналась в интервью газете 24heures помощница менеджера по продажам Лена Эшлиманн, которая обожает своего терьера Жамбо.

Ветеринар компании Purina Сандра Брукнер подчеркнула, что, по результатам недавних исследований, «присутствие собак в офисах снимает стресс сотрудников, развивает чувство «принадлежности» к предприятию и укрепляет коллектив».

«Все просто замечательно, - поделилась сотрудница Нанси Фоглиетта, у которой нет животных. - Благодаря четвероногим друзьям атмосфера стала более непринужденной и веселой, а люди - более открытыми». Такое же приятное изменение в повседневной рутине произошло во многих других отделениях компании в разных странах Европы.

Сами владельцы собак больше всех чувствуют положительный эффект, так как, по мнению специалистов, присутствие любимого спаниеля или лабрадора снижает кровяное давление и сокращает риск инфаркта. «Кроме того, предложенная сотрудникам возможность позволяет нам иногда их задерживать, тогда как раньше они спешили уйти домой», - добавила начальник проекта Симон Гравант.

Домашние питомцы тоже в выигрыше, так как «собака - социальное животное, и худшее, что можно с ней сделать - оставить в одиночестве. Таким образом, наша инициатива полностью отвечает потребностям братьев наших меньших», - подчеркнула Сандра Брукнер.

Важно заметить, что сотрудники не могут приводить своих любимцев без спроса: каждый желающий должен заполнить анкету, в которой необходимо указать, вакцинирован ли пес, нет ли у него блох, знает ли он команды. Пробный день на территории компании и непосредственно в офисе позволяет понять, спокоен ли четвероногий друг в присутствии незнакомых людей и собак.

Если новоприбывший успешно пройдет все испытания, то получит право находиться в офисе, где у него будет свое место. Существуют и запреты: кормить любимца в помещении нельзя, чтобы не соблазнять других собак. Эксперимент в Ла-Тур-де-Пель проходит уже несколько недель, и пока события развиваются без инцидентов, а приходящие на работу мохнатые друзья человека успели между собой подружиться.

Сотрудник должен гарантировать, что приводит на работу собственную собаку, ведь компания - не место для выгула чужих питомцев. Такса, пудель или болонка должны быть чистыми и не метить территорию. В офис нельзя приводить собаку, которая нездорова или находится в состоянии течки. Друг человека имеет право на регулярные прогулки за пределами офиса, чтобы справить нужду и размять лапы. Если коллеги захотят погладить собаку, им следует сначала спросить согласия

владельца.

«Мы прилагаем все усилия, чтобы сделать европейские офисы Nestlé Purina как можно более приветливыми для животных. В некоторых офисах разрешено приводить собак в течение одной недели в году, или один день в неделю. Все чаще можно видеть четвероногих друзей, получивших постоянные места в наших офисах», - отмечается на швейцарском сайте Nestlé Purina. К 2020 году компания планирует «заразить энтузиазмом» до 200 фирм-партнеров в разных странах Европы.

Другие государства тоже не отстают от модной тенденции. Помимо США, где родилось новое течение (в американских офисах можно увидеть даже попугаев, змей и свиней), собак и кошек приводят на работу в Великобритании (где, по результатам опроса, проведенного агентством занятости Reed в 2014 году, половина респондентов считают, что работали бы лучше, если бы рядом находился домашний любимец), в Австралии (в некоторых компаниях животные настолько прижились, что даже присутствуют на собраниях акционеров), а в России некоторые компании заводят «корпоративных» животных (включая морских черепах и улиток) с постоянным местом жительства в офисе, при этом некоторые фирмы берут с улицы кошек, и, когда те восстанавливают силы в уюте рабочих кабинетов, находят им новых владельцев.

[домашние животные в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Швейцарцы экономят на страховке для домашних животных](#)

[Четвероногий друг человека - его радость и печаль?](#)

[Единственный в стране адвокат для животных работает в Цюрихе](#)

[Жаклин Зефир - полицейская кошка Швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/na-rabotu-s-chetveronogim-drugom>